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Ornek Soru

y:x2+ (-2m +4 )x +12

Paraboliiniin simetri ekseni x=4 dogrusu
olduguna gore m kactir?

A) 4 B) O C)6

D) -6 E) 12
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Ornek Soru

A) 8
3

D) 3

B) *
3

E)4

Q)

D e

2. Kokleri 3 ve 4 olan bir parabol M ( 6,8) noktasi
tizerinden gecmektedir. Buna gire paraboliin
denklemindeki bas katsayi nedir?
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Ornek Soru

f(x) = X + 4(m-4)x +14 paraboli tepe noktasi
y ekseni tizerinde ise m kacgtir?

A) 4 B) 2 Q)

b

F)6

~ | pa
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Yukarida bir atis oyununa ait gorseller
verilmistir. Atis parabolik bir rotasyon
izlemektedir. Oyun algoritmasina goére tavana
ulastiginda teget olarak geri donmektedir.
Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) x ekseni tavan olarak alinirsa 2 farklh kok
bulunur.

B) iki paraboliinde bas katsayisi pozitiftir.
C) B noktasini 2 parabolde saglar.

D) Alttaki sekilde A noktasinin ordinatini 2
farkl apsis degeri saglar

E) iki parabolde A noktasina tegettir.
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A) 21

5

Ornek Soru

Gercgel katsayil ikinci dereceden denklemin
bir kokiu 2+i “dir. Bas katsayisi 1 'dir.

Bu denklem bir parabol olduguna gtre bu
parabolin kokler farkinin y eksenini kestigi
noktanin ordinatina orani kagtir? (i2= -1)

B) 4i )
5

SIS
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Ornek Soru

h(x) = 2x% +ax +4 paraboli ile x+2 dogrusu
lle kesismemektedir. Buna gére a'nin
alabilecegi tam sayi degerler toplami nedir ?

A)-3 B) 2 C)5

D) 7 E) 16
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Ornek Soru

A

ANDZC

A 4

Yukarida x >+ x + a-4 fonksiyonun grafigi
verilmistir. |AB| = 3 birim olduguna gore a
kactir?

A) -2 B)-3 C) -4

D) 3 E) 2
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Ornek Soru

A) 753
2

D) 4V39

h(ix)= x*-9x +7 parabolinin y eksenini
kestigi noktalar ile x eksenini kestigi noktalari
kose kabul eden li¢ggenin alani nedir?

g) 337 C) V53
2
E) 2v17
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Ornek Soru

ordinati kactir?

A) -3

D)3

f (x) = x>~ 4x + 7 fonksiyonun Z (2,3) noktasina
gore simetrisinin y eksenini kestigi noktanin

B) -1 C) 2
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Ornek Soru

ax2 M y
< S
T -
X
dX2
ex?
W

Murat x ekseni lizerinde kalan paraboller ¢cizmis, Beyza
X ekseninin altinda kalan paraboller gizmistir.
Buna gore a,b,c,d,e gercel sayilarinin biiytikten
kiiclige dogru siralamasi asagidakilerden hangisidir?
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